Dictado 20 (55 palabras)

¢Cudantos dias se conservala leche?

La leche de vaca sin tratar, la leche crudq, solo se
conserva dos dias. Pero si se cdliienta muy rdpido, se
destruyen los microbios y es posible conservaria
durante mds tiempo. Este proceso da lugar a la leche
pasteurizadaq, que se vende en recipientes de carton o
de pldastico.

Dictado 21 (59 palabras)

¢COMO son los desiertos?

El Sahara es un deslerto africano y es el mas grande del
mundo. Casi no liueve nunca. Los dias son muy calurosos,
pero las noches son extremadamente frias. A veces,
incluso soplan vientos tan violentos que lo arrastran todo.
Aunque nos iImaginamos los desiertos llenos de arenaq,
también hay dlgunos oasis con aguay vegetacion.
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Dictado 22 (52 pdiabras)

Se equivocod la paloma (Rafael Alberti)

Se equivocod la padloma
Se equivocaba.

Por ir d norte fue da sur.
Creyo que el trigo era agua.
Se equivocaba.

Creyo gue el mar era el cielo,
que la noche, la manana.
Se equivocaba.

Que las estrellas, rocio;
gue la calor; la nevada.
Se equivocaba.
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* Dictado 23 (72 palabras)

4dQUE puedes encontrar en un jardin?

Para investigar un trozo de un jardin necesitas el siguiente
materiak cuatro palos, un cordel largo, una upa, una libreta
y Un ldpiz. Clava los pdlos de tal forma gque formen un
cuadrado. Ata elcordel en la parte superior de los cuatro
' palos. A continuacion, observa con la lupa y anota en tu
libreta todo lo que ves: un trébol, siete hormigas, unas
amapolas, etc.

Dictado 24 (78 palabras)

¢COMO se comia en la antigua Roma? =
En la antigua Roma, todos los ciudadanos comian con las 8
Manos, pero segun los dedos que estos empleaban podia @
saberse su clase social. Si el comensal comia solo con 2
tres dedos, significaba que era de familia cultq, ya que su 8 =
. refinamiento y educacion le impedian mancharse los 8 g
) dedos anular y mefique. En cambio, si comia con todos Ul
los dedos de la mano, se sabia que era de clase bagja o g

pobr-e.

Dictado 25 (80 palabras)

dQUE paso en Hawdi con las marmotas?

Las marmotas son pegquefios mamiferos asiaticos,
famosos por matar serpientes y comer ratones.

Tiempo atrads, los agricultores de Hawdi decidieron lievar .
mMarmotas a sus tierras para controlar

la poblacion de ratas gque amenazaba su pais, pero
obviaron un pedquefio detalle: las marmotas son animales
diurnos vy las ratas, nocturnas. Por eso, cuando las
marmotas sdlian a cazar, las ratas dormian escondidas.

s INO cazaron ni und Y hoy hay casi tantas ratas como
marmotas.
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Dictado 26 (87 palabras)

dPor qué se ftira de las orejas cuando se cumple
anos?

Este gesto viene de los romanos, quienes creian gque en el
l[obulo de las orejas estaba la memoria y sabiduria de las
personas. Es decir, creian que las orejas de los ancianos
eran cada vez mas largas porgue, conforme pasaban los
anos, eran tambien Mmas sabios. Asi, un tiron de orejas por
cada aho cumplido nos recuerda que hace anhos que
Nnacimos y también que, con el paso de los anos, cada vez
sabemos MmAas Ccosas.
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Dictado 27 (73 palabras)

4COMoO debe ser una buenda pelota de tenis de mesa?

Una pelota de tenis de mesa mide HO milimetros de
didmetro y es muy ligera porque esta hueca por dentro.
Estd hecha de plastico y puede ser blanca o naranja. Hay
dos ftipos de pelotas: las de entrenamiento, de menor

cdiidad y mas ligeras, vy las oficidles o de tres estrelas, -

gue son completamente esféricas y tienen un peso
perfecto para rebotar bien.

Dictado 28 (73 palabras)

dCudl es el origen de los caramelos?

A principios del siglo pasado, los médicos y farmaceuticos
aplicaban caramelo a las pastilas medicinadles como
revestimiento. De esta manera se disimulaba el mal sabor
de estas. A raiz de eso, la gente comenzé a producir
dulices solo por el mero hecho de consumir algo con sabor
dulce. Fue entonces cuando se inventaron los caramelos de
miel, de Imon, de naranja y los palitos de regaiz.
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Dictado 29 (76 palabras)

¢El pie cambia de tamano durante el dia?
La forma vy el tamario del pie cambian durante el dia. Incluso
pueden variar un nimero. Por eso,

se aconseja comprar zapatos por la tarde. Dado que d
find del dia el pie es un poco MAs ancho,Nos aseguramos
mejor la tdlla del calzado. Concretamente, durante el diq,
los pies de las personas delgadas se dlargan, mientras
que los pies de las personas con sobrepeso se
ensanchan.

Dictado 30 (69 pdlabras)

Los numeros (cancion)

El uno es un soldado

haciendo la instruccion.

El dos es un patito

que esta tfomando el sol.

El tres, una serpiente.

El cuatro, una sillita. El

cinco es una orejakl

seis, una guindilia. El

siete es un baston.

El ocho son las gafasde mi tio Ramon.
El nueve es un globito atado a un cordel.
El cero, una pelota parajugar con él.

Educati as.com

Imdgenes

Dictado 3l (8! palabras)

Receta de frutas con sadsade vyogur

Primero, lava 20 hojas de mentq, sécalas con papel de
cocina y picalas muy finas. Despues, en un bol, vierte dos
yogures czucarados junto con las hojas de menta picada y
meézclalo Todo. Deja reposar el yogur en la nevera un par
de horas para gue asi coja mas sabor. Por Uitimo, elige 3 o
H tipos de frutq, példas y montalas en brochetas. Ya
puedes servir las brochetas con la salsa de yogur.
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Dictado 32 (88 palabras)

éPor gué no se hunden los barcos?

Un trozo de madera flota sobre el agua, mientras que un
objeto de metal (por ejemplo, un clavo) se hunde. Los
barcos pesqueros, las barcas o los veleros son de
madera, pero los bugues de cargaq, los petroleros vy los
Transatianticos son de acero. Entonces, écomo pueden
flotar si elacero es mas pesado que el agua? Pues flotan
porgue, a diferencia del clavo, estadn vacios por dentro y
contienen mucho aire, el cual es mucho mdas ligero que el
agua.
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